

УТВЕРЖДАЮ:
Председатель комитета по физической
культуре и спорту администрации
города Перми

С.В. Сапегин



УТВЕРЖДАЮ:
Директор МАУ «ФСЦ «Спартак»
г. Перми

С.Н. Матвеев



ПОЛОЖЕНИЕ
о Городских соревнованиях «Perm Trail»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Городские соревнования «Perm Trail» (далее – мероприятие) проводится в соответствии с календарным планом официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий города Перми на 2022 год, утвержденным приказом председателя комитета по физической культуре и спорта администрации города Перми.

Мероприятие проводиться с целью пропаганды и популяризации ценностей физической культуры и спорта среди населения Перми.

Задачи проведения мероприятия:

- подготовка спортсменов и любителей спорта к участию в Пермском марафоне и других легкоатлетических мероприятиях;
- развитие популярности среди населения бега и бега по пересеченной местности;
- развитие юношеского и молодежного спорта;
- повышение спортивного мастерства у лиц, занимающихся легкой атлетикой и туризмом;
- профилактика наркомании и алкоголизма посредством вовлечения населения в занятие физической культурой и спортом.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ

Мероприятие проводится 05 июня 2022 года по адресу: г. Пермь, ул. Агрономическая, д.23, территория лыжной базы «Прикамье».

Время приезда и время отъезда участников мероприятия, а также время старта, указаны в программе мероприятия согласно разделу 5 настоящего Положения.

Дата и время старта, а также иные положения программы мероприятия могут быть изменены организаторами мероприятия с обязательным уведомлением всех зарегистрированных участников и заинтересованных лиц.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Организаторами мероприятия являются муниципальное автономное учреждение «Физкультурно-спортивный центр «Спартак» г. Перми (далее – МАУ «ФСЦ «Спартак» г. Перми) и комитет по физической культуре и спорту администрации города Перми (далее – Комитет) (далее – организаторы).

Комитет по физической культуре и спорту администрации города Перми определяет условия проведения мероприятия, предусмотренные настоящим Положением.

Непосредственное проведение соревнований возлагается на МАУ «ФСЦ «Спартак» г. Перми и Главную судейскую коллегию.

Соорганизатором мероприятия выступает муниципальное бюджетное учреждение «Спортивная школа олимпийского резерва «Закамск» г.Перми, которое предоставляет лыжную базу «Прикамье» для проведения мероприятия.

Персональный состав организационного комитета формируется заблаговременно, информация доводится до заинтересованных лиц на официальных страницах (сайте) мероприятия.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ МЕРОПРИЯТИЯ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Мероприятие проводится для следующих основных групп участников на соответствующих дистанциях:

Номер группы	Наименование группы	Дистанция
1.	Мужчины, юноши от 14 лет до 75 лет	5 км бег
2.	Женщины, девушки от 14 лет до 75 лет	5 км бег
3.	Мужчины от 18 лет до 75 лет	10, 20 км бег
4.	Женщины от 18 лет до 75 лет	10, 20 км бег
5.	Мужчины от 18 лет до 75 лет	5, 10 км северная ходьба
6.	Женщины от 18 лет до 75 лет	5, 10 км северная ходьба

Возраст всех участников определяется на 31 декабря 2021 года Пример расчета: участник 1980 года рождения: возраст = 2021 - 1980 = 41 год.

К участию в мероприятии на дистанции:

5 км бег допускаются мужчины и женщины, юноши и девушки в возрасте от 14 лет до 75 лет, имеющие достаточную для преодоления дистанции спортивную подготовку, соответствующее состояние здоровья, зарегистрировавшиеся или зарегистрированные законным представителем на сайте организатора мероприятия и уплатившие стартовый взнос;

10 км бег допускаются мужчины и женщины в возрасте от 18 лет до 75 лет, имеющие достаточную для преодоления дистанции спортивную подготовку, соответствующее состояние здоровья, зарегистрировавшиеся на сайте организатора мероприятия и уплатившие стартовый взнос;

20 км бег допускаются мужчины и женщины от 18 лет до 75 лет, имеющие достаточную для преодоления дистанции спортивную подготовку, соответствующее состояние здоровья, зарегистрировавшиеся на сайте организатора мероприятия и уплатившие стартовый взнос;

5 и 10 км северная ходьба допускаются мужчины и женщины от 18 лет до 75 лет, имеющие достаточную для преодоления дистанции спортивную подготовку,

соответствующее состояние здоровья, зарегистрировавшиеся на сайте организатора мероприятия и уплатившие стартовый взнос.

Медицинская справка, помимо обязательных реквизитов (подпись врача, печать), должна содержать обязательную информацию о допуске к участию в мероприятии с указанием дистанции. Срок действия справки не должен превышать 1 (один) год, то есть для участия в мероприятии справка должна быть выдана не ранее 05 июня 2021 года.

Для участия в соревнованиях не требуется наличие спортивного звания или спортивного разряда.

Численный состав участников на дистанции не может превышать в целом 250 (двести пятьдесят) человек:

- на дистанцию 5 км бег – 50 человек;
- на дистанцию 10 км бег – 50 человек;
- на дистанцию 20 км бег – 50 человек;
- на дистанцию 5 км северная ходьба – 50 человек;
- на дистанцию 10 км северная ходьба – 50 человек.

Необходимое общее количество персонала для проведения мероприятия (руководители, специалисты, спортивные судьи и т.п.) определяется организаторами самостоятельно.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

04 июня 2022 года:

10.00-14.00 – выдача стартовых пакетов зарегистрированным участникам.

Место выдачи стартовых пакетов будет объявлено дополнительно не позднее, чем за 10 дней до дня старта, на официальном сайте МАУ «ФСЦ «Спартак» г. Перми в телекоммуникационной сети Интернет: spartak-perm.ru.

05 июня 2022 года:

8:00 - приезд участников;

08:00-08:30 - выдача стартовых пакетов иногородним участникам;

08:30-08:45 - торжественное открытие мероприятия;

08:45-08:59 - проход в стартовый коридор участников дистанций 5 км и 10 км северная ходьба. Разминка для участников;

09:00 - масстарт (общий старт) северная ходьба, дистанции 5 км и 10 км;

09:50 - церемония награждения победителей и призеров на дистанции 5 км северная ходьба;

10:00-10:14 - проход в стартовый коридор участников забега на 5 км, 10 км и 20 км. Разминка для участников;

10:15 - масстарт (общий старт) забег на дистанции 5 км, 10 км и 20 км;

10:30 - церемония награждения победителей и призеров на дистанции 10 км северная ходьба;

10:50 - церемония награждения победителей и призеров забега на дистанцию 5 км;

11:15 - церемония награждения победителей и призеров забега на дистанцию 10 км;

12:00 - церемония награждения победителей и призеров забега на дистанцию 20 км;

12:30 - закрытие мероприятия;

13:00 - отъезд участников.

Соревнования по бегу по каждому виду дистанции, включенному в программу мероприятия, осуществляются по правилам, соответствующим действующему законодательству.

Дистанции мероприятия:

1. 20 км бег

2. 10 км бег

3. 5 км бег

4. 10 км северная ходьба

5. 5 км северная ходьба

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

Определение победителей дистанций 5,10,20 км бег осуществляется судейской коллегией на основании данных электронного хронометражи и итогового протокола соревнования.

Определение победителей на дистанциях 5, 10 км северная ходьба определяется судейской коллегией на основании данных ручного хронометражи и итогового протокола соревнования. Хронометраж на дистанции 5, 10 км северная ходьба осуществляется только в отношении первых трех финиширующих участников.

Победителем соревнований на каждой из представленных дистанций является участник, который преодолел дистанцию за минимальное время.

На дистанциях 5, 10 км северная ходьба, 5, 10, 20 км бег победителями становятся мужчины и женщины, занявшие в абсолютном зачете 1-3 место.

Судейство соревнований обеспечивают организаторы мероприятия.

МАУ «ФСЦ «Спартак» г. Перми не позднее трех рабочих дней со дня проведения мероприятия представляет в Комитет итоговые протоколы, фотоальбомы (при наличии) и справки об итогах проведения мероприятия на бумажном и электронном носителях.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Награждение производится на главной сцене перед входом на лыжную базу «Прикамье».

Призами организаторов мероприятия (кубками или памятными сувенирами) награждаются победители и призеры на дистанциях 5, 10 км северная ходьба, 5, 10, 20 км бег. Награждаются 3 (три) мужчины и 3 (три) женщины, занявшие первые 3 (три) места в абсолютном зачете (вне зависимости от возраста) каждого вида дистанции.

Все участники, финишировавшие и получившие итоговый результат в соревнованиях на дистанциях 5, 10 км северная ходьба, 5, 10, 20 км бег, получают медаль финишера.

Победители и призеры допускаются на церемонию награждения только в стартовых номерах.

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансирование Фестиваля осуществляется за счет средств бюджета города Перми в соответствии с Порядком финансирования за счет средств бюджета города Перми физкультурных и спортивных мероприятий, включенных в календарный план официальных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий, утвержденного постановлением администрации города Перми от 13.05.2020 № 427, внебюджетных источников (средств спонсоров, стартовых взносов участников и иных денежных средств, поступивших в ходе подготовки и проведения мероприятия на счет организаторов в соответствии с действующим законодательством).

Расходы, связанные с участием спортсменов, несут командирующие организации или сами участники.

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ

Мероприятие проводится на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 года № 329 ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации», и при наличии актов готовности спортивного сооружения к проведению соревнований, утвержденных в установленном порядке.

Мероприятие проводится на спортивном объекте, отвечающем требованиям безопасности.

Обеспечение безопасности участников и зрителей мероприятия осуществляется в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 18.04.2014 г. № 353 «Об утверждении Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований».

Поведение зрителей при проведении мероприятия регламентируется в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 16.12.2013 г. № 1156 «Об утверждении Правил поведения зрителей при проведении официальных спортивных соревнований»..

Оказание медицинской помощи осуществляется в соответствии с Приказом Минздрава России от 23.10.2020 г. № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов)

Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях».

Во время и в месте проведения мероприятия расположены соответствующий медицинский персонал (выездная бригада скорой медицинской помощи или спортивный врач) для оказания, в случае необходимости, первой медицинской помощи.

К участию в мероприятии допускаются граждане, прошедшие медицинский осмотр и получившие разрешение врача.

Участники мероприятия несут полную ответственность за состояние своего здоровья.

Мероприятие проводится на спортивном объекте, отвечающем требованиям безопасности. Безопасность мероприятия обеспечивается силами частных охранных организаций, определенных организаторами соревнования.

Мероприятие проводится с учетом требований Указа губернатора Пермского края от 20.08.2020 г. № 121 «О мероприятиях, реализуемых в связи с угрозой распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) в Пермском крае».

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Страхование жизни и здоровья участников на период участия в мероприятии осуществляется силами и средствами участников в добровольном порядке.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ

Регистрация участников мероприятия и оплата стартовых взносов проводится на сайте <https://russiarunning.com/>. Регистрация будет доступна на указанном сайте с 11 января 2022 года.

Дата окончания регистрации – 31 мая 2022 года.

Регистрация лиц моложе 18 лет производится их законными представителями с указанием фамилии, имени и отчества старющего лица.

Стартовые взносы при регистрации:

20 км бег – 2000 рублей;

10 км бег – 1500 рублей;

5 км бег – 1200 рублей;

10 км северная ходьба – 600 рублей;

5 км северная ходьба – 600 рублей.

Участникам, являющимся пенсионерами и осуществляющим регистрацию на дистанции 5 и 10 км северная ходьба, предоставляется скидка в размере 20% от установленного стартового взноса (пенсионное удостоверение в этом случае предъявляется участником при получении стартового пакета).

За счет средств бюджета города Перми, стартовых взносов, а также за счет средств партнеров организаторы обеспечивают:

- подготовку трассы соревнования;

- организацию судейства, хронометража участника (хронометраж осуществляется с помощью электронного чипа, прикрепленного к стартовому номеру участника), изготовление стартовых и итоговых протоколов;
- предоставление питания и питья на дистанции и после финиша;
- предоставление при необходимости первой медицинской помощи участнику;
- обеспечение безопасности участников и болельщиков;
- организацию места подготовки (переодевания и хранения личных вещей участников) участников к старту;
- стартовый номер – в стартовом пакете;
- схема трассы каждой дистанции – в стартовом пакете;
- медаль финишера – участникам мероприятия вручается после финиша.
- памятные призы победителям (первые три места) в абсолютном зачете всех видов дистанций.
- призы спонсоров и организаторов мероприятия.

В случае отсутствия участника на старте во время начала соревнования по любым причинам, включая обстоятельства непреодолимой силы, оплаченный стартовый взнос не возвращается.

В случае отмены или переноса мероприятия в связи с резким понижением (повышением) температуры, иными погодными условиями, введением ограничительных (противоэпидемиологических) мер и т.п. организаторы принимают решение о назначении новой даты мероприятия или полной отмены мероприятия.

Если мероприятие переносится, участники, заплатившие стартовый взнос, впоследствии допускаются к участию в нем без дополнительной платы. Если участник решает не принимать участие в перенесенном (отложенном) мероприятии, стартовый взнос возвращается.

Участники с ограниченными физическими возможностями (инвалиды): вне зависимости от периода регистрации участие в мероприятии является бесплатным при обязательном предъявлении оригинала справки МСЭ и медицинской справки с допуском к участию в мероприятии.

Время выдачи стартовых пакетов – 04 июня 2022 года с 10.00 до 14.00. Место выдачи стартовых пакетов будет объявлено дополнительно не позднее, чем за 10 дней до дня старта, на официальном сайте МАУ «ФСЦ «Спартак» г. Перми в телекоммуникационной сети Интернет: spartak-perm.ru.

Для иногородних участников возможна выдача стартовых пакетов 05 июня 2022 года с 8:00 до 8:30 часов на месте старта по адресу: г. Пермь, ул. Агрономическая, д. 23.

Контактные телефоны для получения дополнительной информации:

+7 (342) 238-03-93 МАУ ФСЦ «Спартак» г. Перми.

Для получения стартового пакета каждым участником (законным представителем для лиц младше 18 лет) предъявляются следующие документы:

- оригинал медицинской справки, заверенной врачом (копия остается у организатора), выданной не позднее 1 года до дня старта;
- документ, удостоверяющий личность - общегражданский или заграничный паспорт, удостоверение военнослужащего или водительское удостоверение).
- пенсионное удостоверение (в случае регистрации на дистанции 5, 10 км северная ходьба со скидкой).

В случае отсутствия оригинала медицинской справки участнику стартовый пакет не выдается, к старту участник не допускается, стартовый взнос ему не возвращается.

Организаторами мероприятия может быть принято решение об обязательном наличии у участника для получения стартового пакета QR-кода сертификата о вакцинации от Covid-19 (или иного необходимого документа) в случае установления соответствующих требований Роспотребнадзором или иными компетентными органами. При установлении таких требований в случае отсутствия у участника QR-кода сертификата о вакцинации от Covid-19 (или иного необходимого документа) участнику стартовый пакет не выдается, к старту участник не допускается, стартовый взнос ему не возвращается.

При получении стартового пакета, участник (либо его законный представитель) должен лично расписаться в регистрационной форме о получении стартового пакета, а также дать письменное согласие на обработку персональных данных и письменно подтвердить организатору достоверность указанных личных данных.